
Kaj pomeni, da so fotografije datumsko in lokacijsko označene? 

To pomeni, da mora fotografija, ko jo odpremo, vsebovati podatke o datumu in lokaciji, 

kot je to vidno spodaj. Če fotografijo odprete in kliknete spodaj na i, se vam odpre 

zemljevid z lokacijo:  

 

Ali pa na fotografijo v mapi, kjer je shranjena, kliknete z desnim gumbom in se vam pod 

Lastnosti na zavihku Podrobnosti prikaže razdelek GPS s koordinatami: 

 



Za zagotovitev, da bodo vaše fotografije datumsko in lokacijsko označene, sledite 

spodnjim korakom. Postopek vključuje uporabo pametnega telefona ali digitalnega 

fotoaparata z GPS funkcijo in preverjanje, ali so potrebne nastavitve omogočene. 

1. Uporaba pametnega telefona in nastavitev Lokacije na fotografijah: 

Na Android napravi: 

Odprite nastavitve: Pojdite v aplikacijo Nastavitve na svojem Android telefonu. 

Poiščite "Lokacija": Pomaknite se navzdol in izberite možnost Lokacija. 

Omogočite lokacijo: Preverite, da je lokacija omogočena. Če ni, jo vklopite. 

Pojdite na "Dostop do aplikacij": Poglejte, če je možnost Dostop do lokacije omogočena za 

specifične aplikacije. 

Poiščite kamero: Poiščite aplikacijo Kamera in omogočite dostop do vaše lokacije. 

Opomba: Nekatere aplikacije, kot je Google Kamera, bodo morda zahtevale dovoljenje za 

dostop do lokacije ob prvem zagonu. 

 

Na iOS napravi: 

Odprite nastavitve: Na začetnem zaslonu poiščite in odprite aplikacijo Nastavitve. 

Poiščite "Privolitev za lokacijo": Pomaknite se navzdol in izberite možnost Zasebnost. 



Izberite "Lokacijske storitve": Prepričajte se, da so Lokacijske storitve omogočene. 

Poiščite aplikacijo Kamera: Poiščite Kamera v seznamu aplikacij. 

Omogočite dostop: Izberite možnost Med uporabo aplikacije ali Vedno, če želite, da kamera 

vedno dostopa do vaše lokacije. 

2. Uporaba digitalnega fotoaparata z GPS funkcijo: 

Omogočite GPS funkcijo: 

- V meniju fotoaparata poiščite nastavitve GPS in omogočite to funkcijo. 

Nastavite datum in čas: 

- Prepričajte se, da je datum in čas pravilno nastavljen v fotoaparatu. Običajno je to 

mogoče nastaviti v osnovnih nastavitvah. 

POZOR!!! 

Če GPS podatki izginejo, ko fotografijo iz telefona pošljete drugi osebi, na mail ali jo 

delite s funkcijo »Hitro deljenje« oz. »Quick share«, vaš telefon samodejno odstrani 

metapodatke (vključno z GPS lokacijo) iz slik zaradi varnostnih razlogov. V nekaterih 

telefonih se temu ni mogoče izogniti in takšno pošiljanje vedno izbriše podatke o 

fotografiji, kar pomeni, da do nas pride brez lokacije. V nekaterih telefonih se je temu 

mogoče izogniti z nastavitvami v telefonu pred pošiljanjem fotografije. 

Ko želimo fotografijo poslati, se zgoraj nad fotografijo napiše »Podatki o lokaciji so bili 

odstranjeni«: 

 



Da ohranimo te podatke, kliknemo na ta tekst in označimo, da želimo te podatke 

ohraniti tudi med pošiljanjem: 

Primeri različnih nastavitev v različnih telefonih:  

 

 

 

 



Tudi te nastavitve se med telefoni razlikujejo, v glavnem, preden sliko pošljemo, mora 

imeti zgoraj tekst, ki pravi, da vsebuje podatke o lokaciji: 

 

 

 

Vendar tudi to na nekaterih telefonih ni dovolj in se podatki zaradi zaščite vseeno 

brišejo. V tem primeru obstajata dve možnosti: 

1. da se fotografije prenesejo s kablom iz telefona na računalnik ali  

 

2. pošljejo iz e-pošte kot datoteke: na telefonu odpremo aplikacijo za e-pošto, 

ustvarimo novo sporočilo, kliknemo na gumb »Priloži datoteke« in dodamo 

fotografije kot »Datoteke«. 


